



版	A6	第	大紀元
期	四	日	中華民國 99 年 4 月 12 日
載	週	系	資
別	刊	系	類

人道救援一起來 嘉藥體驗飢餓 30

【記者賴友容／台南報導】嘉南藥理科大學為響應台灣世界展望會第 21 屆飢餓三十人道救援行動，於 10 日至 11 日共計 30 個小時，舉辦飢餓三十體驗活動，主辦單位將主題定為「環抱飢餓營起來，繽紛三十新壯彩」，吸引近 350 名師生參與。

體驗飢餓、救援飢餓是不分國界、種族、年齡、與性別，工作人員為活動設計出獨特的 Logo，代表今年飢餓體驗並作為嘉藥象徵性的意義。活動中安排趣味性的多項體驗，包括飢餓三十營歌大賽、觀看飢餓三十推廣帶、飢餓勇士大體驗、飢

餓捐、及內容全新的晚會表演，激起人性最初始的那一份感動，讓營友留下深刻的印象。

該校學生會表示，飢餓能隨著 30 個小時的到來而結束，但未必所有的人都如此幸運，但師生於活動前與過程中所募集到的資助經費，將全額捐給台灣世界展望會，以用於救援身處貧窮、飢餓中的人，將小愛化為大愛。◇



● 嘉藥師生共同參與世界展望會飢餓三十人道救援行動。

(記者賴友容／翻攝)



民國九十九年四月十一日

十一

民國九十九年四月十一日

類別	資料來源	中華日報第B2版
別	刊載日期	中華民國99年4月11日



↑嘉藥飢餓營十日起跑，學生們在手臂貼上「飢餓中」貼紙，以示決心。
(記者蔡青容攝)

記者蔡青容／仁德 報導
嘉南藥理科技大學
「環抱飢餓醫起來，一環紛卅新社彩」十日
起跑，共三百廿五人參加，刷新歷年紀錄。學
生們必須連飢卅個鐘頭，還得撿拾校園垃圾頭，
感受。據世界展望會的統計，世界每五個貧童

是去年的二倍多。學生們必須連飢卅個鐘頭，
每天有二萬五千個幼童死在可預防的次
病，兒童健康問題嚴重，因此推出全球兒

童健康倡議五年計畫，獲嘉藥三百多名師
生響應，學生發揮創意，自行設計較身貼紙，
臉地球，是長針賞和苦瓜案，是圓有特色的
環境資源管理系大四的活動策劃人之一的

今年安排飢餓三十營，與往年不同的是，
唱歌教唱、觀看飢餓三十營，推廣帶飢餓勇士。
最簡單的法子。

嘉藥飢餓營 撿垃圾當飢民

大體驗、飢餓粥等
連串趣味體驗，昨天下午還有校園環保行

動，學生們必須忍受飢腸辘辘的不適，到校園各角落撿垃圾，更是嘉藥飢餓營的發起人，他說，拯救世

界貧童不一定非要捐錢，珍惜自個所有的錢，人人如此，不浪費。

營「不是玩家家酒，而是生活態度的學習

」，體驗飢民生活。

飢餓營設有募款箱，幫助第三世界國家

時，公開清點，全數捐給台灣世界展望會

的人，以救援貧困、飢餓化小愛為大愛。

系網	系網



徐昭君 09002107

3-30

董敬-9032

類別	資料來源	民眾日報第 14 版
別	刊載日期	中華民國 99 年 4 月 10 日

嘉南科大飢餓三十體驗

〔記者陳正言仁德報導〕環抱飢餓「醫」起來，繽紛三十斬社彩！就在今（10）日，嘉南藥理科技大學為響應台灣世界展望會第21屆飢餓三十人道救援行動，上午10時起至11日，一連30個小時，將在該校大禮堂內舉辦饑餓三十飢餓體驗活動，預計吸引近350名師生共同參與。

世界展望會近期推出「推動全球健康五年計畫」為改善全球貧童健康問題；該會自2010年起推動五年全球兒童健康倡導計畫，呼籲國人響應百萬蓮署行動，共同加入關懷兒童健康的行列。

全球兒童健康問題日益嚴重，世界上每五個貧窮兒童，就有一個活不過5歲，每天都有2萬4000名5歲以下兒童

死於可預防的疾病；為改善貧童健康，增加他們活命的機會，台灣世界展望會自今年起推動5年全球兒童健康倡導計畫，讓參與活動的營友知道貧窮兒童的困境。

此次活動流程安排趣味及各項的體驗，並不失人性最初始的那一份感動，包括飢餓三十營隊教唱、觀看飢餓三十推廣帶、飢餓勇士大體驗、飢餓粥等等，及當天晚會內容全都不一樣的表演。

卷首	校園	教學	研究	學生	校友	國際	社會	論壇	專欄
新知	人物	事件	研究	學生	校友	國際	社會	論壇	專欄
新知	人物	事件	研究	學生	校友	國際	社會	論壇	專欄
新知	人物	事件	研究	學生	校友	國際	社會	論壇	專欄
新知	人物	事件	研究	學生	校友	國際	社會	論壇	專欄



嘉南藥理科技大學
新聞媒體報導

類別	資料來源	中華日報 第 B6 版
別	刊載日期	中華民國 99 年 4 月 2 日

嘉藥教職員體驗飢餓 30

記者林儒民／中華報導
嘉南藥理科技大學社工系卅四名老師和行政人員慶祝今天社工日，結合台灣世界展望會推動的「飢餓三十」，昨天進行飢餓十二小時體驗，並將象徵食物、營養品道具帶在身上，宣導飢餓體驗意義，在校園內顯得很特殊。

世展會長期推動「飢餓三十」，社工系老師和行政人員昨以實際行動支持活動，帶著象徵食物、營養品、水資源的牛奶瓶、保特瓶等道具，還貼上寫有「飢餓室」的貼紙，上課時，一進入教室立刻引來學生騷動，爭相詢問。老師們趁機宣導「飢餓三十」的意義，充分達到宣傳效果。

社工系主任張進上表示，社會服務不應只限在國內，應將關懷的觸角擴展到國際，幫助世界上窮困者早日脫離飢餓和戰火的世界恐慌。為了讓學生更能深刻體認未來社會工作服務領域的廣泛及多元，因此在社工日前夕一起體驗飢餓十二小時。

世展會南區辦事處主任陳維智指出，台灣世展會推動飢餓三十活動廿一年來，救援範圍遍及台灣及全球約八十國，每年都有不少多青年學子響應，近年更有不少企業團體利用上班時間體驗飢餓，精神感人。

學生	30
教職員	3
辦理者	13
學生	6
企業團體	124



人道救援一起來 嘉藥體驗飢餓30



●嘉藥師生共同參與世界展望會飢餓三十人道救援行動。（記者賴友容／翻攝）

【記者賴友容／台南報導】嘉南藥理科技大學為響應台灣世界展望會第21屆飢餓三十人道救援行動，於10日至11日共計30個小時，舉辦飢餓三十飢餓體驗活動，主辦單位將主題定為「環抱飢餓醫起來，繽紛三十新社彩」，吸引近350名師生參與。

體驗飢餓、救援飢餓是不分國界、種族、年齡、與性別，工作人員為活動設計出獨特的Logo，代表今年飢餓體驗並作為嘉藥象徵性的意義。活動中安排趣味性的多項體驗，包括飢餓三十營歌教唱、觀看飢餓三十推廣帶、飢餓勇士大體驗、飢餓粥、及內容全新的晚會表演，激起人性最初始的那一份感動，讓營友留下深刻的回憶。

該校學生會表示，飢餓能隨著30個小時的到來而結束，但未必所有的人都如此幸運，但師生於活動前與過程中所募集到的贊助經費，將全額捐給台灣世界展望會，以用於救援身處貧窮、飢餓中的人，將小愛化為大愛。◇

本文網址: <http://news.epochtimes.com.tw/10/4/12/136371.htm>